
Високи представник лобира за
даљњу  подршку  Босни  и
Херцеговини
Високи представник, Волфганг Петрич, тренутно борави у Њу Јорку и
Вашингтону гдје лобира за даљњу подршку мировном процесу у Босни
и  Херцеговини.  На  јучерашњој  годишњој  сјединици  Генералне
скупштине УН–а одржане на нивоу министара иностраних послова,
високи представник се састао са подсекретаром УН–а за мировне
операције, господином Жан–Мари Гехеном, и португалским министром
иностраних  послова,  господином  Хаиме  Гамом.  Уз  то,  Високи
представник се кратко састао и са министрима иностраних послова
Хрватске, Чешке Републике и Швајцарске.

Високи представник је информисао господина Гехена о активностима
које, под вођством ОХР–а, међународне цивилне организације у БиХ
спроводе  у  циљу  остваривања  њихове  боље  организованости  и
максималног учинка у БиХ у том контексту. Високи представник има
задатак да представи опције за будућу полицијску мисију коју би
требало успоставити након истека мандата УНМИБХ крајем сљедеће
године.  Током  својих  разговора  са  господином  Гехеном,  високи
представник се похвално изразио о активностима УНМИБХ/ИПТФ–а
који  су  извршили  ревизију  квалификација  за  рад  преко  24.000
полицијских службеника, успоставили мултиетничке полицијске снаге –
иако процес реструктуирања полиције још увијек није у потпуности
завршен  –  обучили  хиљаде  полицајаца  у  различитим  аспектима
полицијских  дужности,  те  успоставили  Државну  граничну  службу.
Високи представник и господин Гехен су се сагласили да ће пуна
подршка УН–а у процесу успостављања структуре која ће наставити
значајне  активности  УНМИБХ/ИПТФ  бити  од  кључног  значаја  за
успјешну примопредају дужности могућој будућој мисији.

При сусрету са господином Хаиме Гамом, португалским министром
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иностраних  послова  који  ће  1.  јануара  2002.  године  преузети
дужности предсједавајућег ОСЦЕ–а, високи представник је разговарао о
будућој  улози  ове  организације  у  контексту  ефикаснијег  рада
међународних  организација  у  БиХ.  У  том  смислу  наглашена  је
традиционално тијесна сарадња између ОХР и мисије ОСЦЕ–а у БиХ,
као и сједишта ове мисије у Бечу.

У оквиру активности које су пратиле сједницу Генералне скупштине
УН–а, Високи представник је неколико министара, који су учествовали
у  њеном  раду,  упознао  са  тренутном  ситуацијом  у  БиХ.  Високи
представник  је  тако  о  развоју  ситуације  обавијестио  и  министра
иностраних  послова  Чешке  Републике,  господина  Јана  Кавана  и
министра  иностраних  послова  Швајцарске,  господина  Јосеф  Деиса.
Високи представник је кратко разговарао и са хрватским министром
иностраних послова, господином Тонином Пицулом, осврнувши се на
нова политичка дешавања везана за хрватски народ у БиХ, као и на
спровођење Одлуке Уставног суда БиХ о конститутивности сва три
народа у оба ентитета.

Високи представник ће се данас састати са министром иностраних
послова Шпаније, господином Јосепом Пикеом. Овај састанак је од
посебног значаја с обзиром да ће у јануару 2002. године Шпанија
преузети предсједавање Европском Унијом. Високи представник ће се
такође  састати  са  господином  Марком  Малох  Брауном,  шефом
Развојног програма УН–а (УНДП). Високи представник намјерава да са
господином Брауном разговара о будућем ангажману УНДП–а у БиХ,
посебно у вези са областима у које је УНДП активно укључен као што
су деминирање, спровођење Плана активности међународне заједнице
за Сребреницу и спровођење реформе државне службе.

Крајем недеље, високи представник ће отпутовати у Вашингтон гдје
ће се састати са замјеником државног секретара, господином Ричардом
Армитажом и другим високим званичницима Стејт Дипартмента, као и
са представницима Свјетске банке и Међународног монетарног фонда
(ИМФ).


